

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

22230 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal en Sevilla. Objeto: Servicio de seguridad y vigilancia de la sede de la Dirección Provincial y del Almacén Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal en Sevilla. Expediente: SE-2/2022.*

Anuncio por el que se modifica el anuncio de licitación de 1 de abril de 2022, publicado en el BOE de fecha 25 de abril de 2022 y nº 98.

Donde dice 'Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 2 de mayo de 2022 (...)', debe decir 'Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 31 de julio de 2022 (...)'

Sevilla, 30 de junio de 2022.- Presidente , Enrique González González.

ID: A220028704-1